

## 2016 nová jízda na koni helmu, troxel jezdecké čepice



## Specifikacion z jízda na koni helmu:

Model Ne.	AU-H03A jízda na koni helma
Materiál	ABS Shell + S vysokou hustotou EPS, vynikající odpor na dopad a šok absorpce výkon
Návrh	Malování
Certifikace	CE (EN 1384 certifikace)
Velikost/Head obvod	Velikost: 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61;
Obložení	Vyměnitelný a omyvatelné obložení
Barva	PANTONE
Ukázka čas	3-7 Pracovní den
MOQ	500 PCS
Balení detail	Vnitřní balíček: v hadřík pytel a v krabice Vnější balíček: 9 Ks/karton Kartonu Velikost: 53,5 CM 67,5 ** 32

## Popis jízda na koni helmu:

-Elegantní design: Tento design je velmi, jízda na koni, lidé nosí více cool.

Vysoce kvalitní eco friendly ABS shell vstříkovací technologií.

-Vysoká hustota materiálu EPS je dovezené z Ameriky,

Doplňky helma: nastavitelný popruh s rychloupínací přezkou; Úprava zadní zámek; Super pohodlné podložky;

-Certifikace: CE EN1384 VG1 certifikován pro ochranu při nárazu.

## Detail fotky z jízda na koni helma:





□







## Packaging information:

Počet položek v krabici: 9 ks/karton

Rozměry balení: karton velikost: 67 \* 31,5 \* 52,5 CM

Hrubá hmotnost: 4.50 kg

Druh balení: 1ks/PP pytel wth palety, 9 ks na hnědé lepenky

## Obvod hlavy znalost koně přilby uvex:

### Evropská hlavní města:

Oválné přilba je určena pro jezdce hlavu s opatřením, které je vysoce přizpůsobené pro Evropany.

### Obecná hlavy:

Obecná makety hlavy přilba je určena pro jezdce hlavu s opatřením, které je o něco delší než jeho přední zadní měření na straně.

### Asijské písmem:

A kola ve tvaru helmy je určen pro jezdce hlavu s rozměrem, který je condierably vhodné pro Asijce.



## Naše testovací laboratoře:

I když jsme pro všechny prvky, které jsou nezbytné pro růst těla v designu, ale stále ještě používáme profesionální zařízení k řízení všech aspektů našeho produktu! Naše pokročilé interní testovací laboratoř byla vybudována podle EN1078 EN397, EN12492, EN1384, VG1 CPSC požadavky, zkoušky, atd. Před naší

hromadné výroby nebo odeslání nezávislé testovací organizaci, zkontrolujte kvalitu sami a zkontrolujte, zda jsou kvalifikováni!

## Our In-house Testing Lab



**Certifikace:**

Níže je náš certifikát: ISO9001, máme patent dopisy, dokumenty, a máme vlastní laboratoř, že jistě každého našeho produktu může splnit požadavky na zkoušení

## CERTIFICATE / AUTHENTICATION



## Je postup výroby přilby jako níže:

Hedvábná plocha → PC blistr obrábění → Výroba PC blistr → Oříznutí vykopali díru → EPS suroviny v rámci různých hustota → EPS-plíseň obrábění → helma v dílně plísni → formovací stroje → Formy obrábění → plísně produkují proces → polotovar v přilbu plíseň → VKJ inspekce → přilba, broušení → Vnitřní výplň výroby → vstřikování plastů dílna → Montážní linka → v popisu → balení → sklad → nainstalovaných čítačů.



## Proč si vybrat nás?

-Existuje několik výhod:

Kvalita: s prvotřídní produkty a systém managementu jakosti přísné

OEM a ODM: můžeme poskytnout OEM a ODM služby pro zákazníky

R & D tým: s týmem profesionálních a silné technického rozvoje

Cena: máme vlastní výrobyvání line, snížit cenu na minimum

Patent: Představujeme produkty patentovanou technologií

Služby: perfektní službu, takže spokojenost





## QUALITY

With strict quality management system and first-class products



## OEM&ODM

We can provide OEM and ODM service for customers



## R&D TEAM

With professional and strong technical development team



## PRICE

We have our own production line, to reduce the price to a minimum



## PATENT

We constantly introduce patented technology products



## SERVICE

Perfect after-sales service, so customer satisfaction

## Expresní dodání:

International Express, leteckou dopravu a námořní dopravy jsou všechny dobře uspořádat zde! Můžete vybrat všechny možné dopravní, které chcete a budeme se snažit vám pomoci! Už jsme vybudovali dlouhodobé vztahy s různými rejdařstvími a dopravce, veškeré naše úsilí poskytnout vám nejlepší zkušenosti poštovní! Vyberte si nás, to bude snadné udržovat přílbu bezpečně celou dobu!

### PAYMENT

- We accept T/T ,Western Union or Paypal before production
- If buyers have any problems about payment , please contact us ASAP



### SHIPPING

- 3-15 working days since payment receipt (based on actual quantity)
- Tracking No. will be sent to you after delivery . And you will get every important shipping status by email.

